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根据收入所应该缴纳的税金，包括所得税（国家

征收的税）和市、县民税（大和市和神奈川县征收的

税）两种。 
 

有关申报手续  

申报的手续包括，所得税的确定申报和市、县民

税的申报两种。所得税的确定申报在税务局，办理市、

县民税的申报在市政府。 

但是在公司领取薪金的人，如果已经做过年末

调整并且公司会向市政府递交“工资支付报告书”的

话、则不需要自己去办理报税。 
 

 

《需要办理确定申报的例子》 

1.在两个以上工作单位领取薪金 

2.在 2023年内辞去了工作 

3.申请所得税退税（请确认 A） 

4.虽然从公司领取薪金但未做年末调整（请确认 B） 

5.因经营店铺等事业的收入 

 

 

・虽然在公司做了年末调整，但没有申报住在国外的

抚养家属 

・虽然在公司做了年末调整，但在 2023年内因住院

以及生小孩等原因花费了高额医疗费 

・2023 年内缴纳的国民健康保险税等在年末调整时

没有申报 

・2023 年内利用住房贷款购买了住房 

 

 
 

・① 处为空白 

・② 处有不满 100 日

元的零数 

・③ 处没有填入 2023

年内缴纳的国民

健康保险税的金

额 

 

 あなたが得
え

た収
しゅう

入
にゅう

にかかる税
ぜい

金
きん

には、所
しょ

得
とく

税
ぜい

（国
くに

に払
はら

う税
ぜい

）

と市
し

・県
けん

民
みん

税
ぜい

（大
やま

和
と

市
し

及
およ

び神
か

奈
な

川
がわ

県
けん

に払
はら

う税
ぜい

）の 2 つがあり

ます。 

「申
しん

告
こく

」の手
て

続
つづ

きについて  

申
しん

告
こく

の手
て

続
つづ

きには、所
しょ

得
とく

税
ぜい

の確
かく

定
てい

申
しん

告
こく

と市
し

・県
けん

民
みん

税
ぜい

の申
しん

告
こく

の 2種
しゅ

類
るい

があります。所
しょ

得
とく

税
ぜい

の確
かく

定
てい

申
しん

告
こく

は、税
ぜい

務
む

署
しょ

で、市
し

・県
けん

民
みん

税
ぜい

申
しん

告
こく

は市
し

役
やく

所
しょ

で 行
おこな

います。 

 ただし、会
かい

社
しゃ

からの 給
きゅう

与
よ

を受
う

け取
と

っている方
かた

で、年
ねん

末
まつ

調
ちょう

整
せい

済
ず

みの 給
きゅう

与
よ

支
し

払
はらい

報
ほう

告
こく

書
しょ

が勤
きん

務
む

先
さき

から市
し

に提
てい

出
しゅつ

されている場
ば

合
あい

は、自
じ

分
ぶん

で申
しん

告
こく

する必
ひつ

要
よう

はありません。 

≪確
かく

定
てい

申
しん

告
こく

が必
ひつ

要
よう

な方
かた

の例
れい

≫ 

1. 給
きゅう

与
よ

を２か所
しょ

以
い

上
じょう

から受
う

けている 

2. 2023年
ねん

中
ちゅう

に会
かい

社
しゃ

を退
たい

職
しょく

した 

3. 所
しょ

得
とく

税
ぜい

の還
かん

付
ぷ

を受
う

ける（以
い

下
か

の A を確
かく

認
にん

してください） 

4. 会
かい

社
しゃ

から 給
きゅう

料
りょう

を受
う

け取
と

っているが、年
ねん

末
まつ

調
ちょう

整
せい

がすんでいない（以
い

下
か

の B を確
かく

認
にん

してください） 

5. 店
みせ

などを経
けい

営
えい

していて、事
じ

業
ぎょう

所
しょ

得
とく

などがある 

 

・ 扶
ふ

養
よう

している本
ほん

国
ごく

の家
か

族
ぞく

を年
ねん

末
まつ

調
ちょう

整
せい

時
じ

に申
しん

告
こく

していない 

・ 年
ねん

末
まつ

調
ちょう

整
せい

は済
す

んでいるが、2023年
ねん

中
ちゅう

に 入
にゅう

院
いん

や 出
しゅっ

産
さん

などで医
い

療
りょう

費
ひ

が多
おお

くかかった 

・ 2023年
ねん

中
ちゅう

に納
のう

付
ふ

した国
こく

民
みん

健
けん

康
こう

保
ほ

険
けん

税
ぜい

等
とう

を年
ねん

末
まつ

調
ちょう

整
せい

時
じ

に申
しん

告
こく

していない 

・ 2023年
ねん

中
ちゅう

に 住
じゅう

宅
たく

ローンを利
り

用
よう

してマイホームを購
こう

入
にゅう

した 

 

  
  

・①の欄
らん

が空欄
くうらん

 

・②の欄
らん

に 100円
えん

未満
みまん

の端数
はすう

が 

ある 

・③の欄
らん

に 2023年
ねん

中
ちゅう

に納付
のうふ

し 

た国民
こくみん

健康
けんこう

保険
ほけん

税
ぜい

の金額
きんがく

が入
はい

 

っていない 

 

 

A 有可能获得所得税退税的例子 

B 没做年末调整的例子・・・ 

 请确认从公司拿到的源泉征收票 

A 所
しょ

得
とく

税
ぜい

の還
かん

付
ぷ

を受
う

けられる可
か

能
のう

性
せい

のある方
かた

の例
れい

 

B 年
ねん

末
まつ

調
ちょう

整
せい

されていない方
かた

の例
れい

・・・ 

 会
かい

社
しゃ

から受
う

け取
と

る源
げん

泉
せん

徴
ちょう

収
しゅう

票
ひょう

で確
かく

認
にん

します 

＜中国語版
ちゅうごくごばん

＞ 

今年的报税期间又快到了                     今年
こ と し

も申告
しんこく

の時期
じ き

が近
ちか

づいてきました 

你 好

令和 5 年分 

mailto:pal@yamato-kokusai.or.jp
http://www.yamato-kokusai.or.jp/


 

 
 

 

◎期间 

2 月 16 日（周五）至 3 月 15日（周五） 

※周六、周日、节假日休息。（但是 2 月 25 日（周日） 照常受理。） 

 

 

◎地点及咨询机构 

  大和税务局  

  大和市中央 5-14-22 

TEL 046-262-9411 

（请用日语） 

 

 

 

■需要入场号码牌。关于入场号码牌， 

除了当天在会场分发,也可以通过手机软件 LINE 提前获取。 

(需要将国税厅 LINE 官方账号 “添加朋友”)另外， 

根据入场号码牌的发放情况，存在提前截止受理的情况。 

◎时间 

受理时间为上午 

8 点 30 分至下午 4 点 

（递交至下午 5 点） 

◎申报时的必须物品 

（1）在留卡（外国人登录证） 

（2）能够证明 2023 收入的材料（源泉征收票、账本等） 

（3）2023 年中支付的以下证明（控除证明或收据） 

・国民健康保险 

・国民年金 

・生命保险 

・地震保险 

（4）在申请退税（还付）时需要银行或邮局的存折 

（5）申报居住在母国的抚养亲属时需要以下材料 

  

 

①能证明亲属关系的证明材料（根据亲属关系材料会有所不同。） 

可能需要材料 

◎ 父母    自己（申报人）的出生证明 

◎ 兄弟姐妹 自己（申报人）和兄弟姐妹的出生证明 

◎ 配偶 婚姻证明书 

◎ 子女 子女的出生证明 

 

 

 

 

 

 

②能够证明亲属的确由自己抚养的证明材料（比如汇款证明等） 

※若要将本国亲属作为抚养亲属，对于每个亲属，需要金融机构的

汇款证明书，或者根据亲属的年龄需要“38 万日元汇款证明书”。若

是将家人的生活费一起汇给一个人，除了收款人以外的人员则不能

成为抚养亲属。另外，用现金交付不能作为汇款证明书，请务必注

意。 

※每份材料原件都需要附加翻译件。 

※“38 万日元汇款证明书”是可以用于证明当年向本国每个亲属汇

款总额为 38 万日元或以上的文件。 

 

 

（6）个人编号卡( My number card ) 
※ 无个人编号卡，仅持有通知卡的人需带上通知卡和在留卡或护

照。 

 
 

 

 

 

 

 

◎期
き

間
かん

                                                           

2月
がつ

16日
にち

（金
きん

）から 3月
がつ

15日
にち

（金
きん

）まで 

※土
ど

・日
にち

曜
よう

日
び

・ 祝
しゅく

日
じつ

は休
やす

みになります。 

（ただし、2月
がつ

２５日
にち

の日
にち

曜
よう

日
び

は申
しん

告
こく

を受
う

け付
つ

けます。） 

◎場
ば

所
しょ

・問
と

い合
あ

わせ先
さき

 

大
やま

和
と

税
ぜい

務
む

署
しょ

 大
やま

和
と

市
し

中
ちゅう

央
おう

5-14-22 

TEL 046-262-9411（日
に

本
ほん

語
ご

で） 

■入 場
にゅうじょう

整理券
せいりけん

が必要
ひつよう

です。入 場
にゅうじょう

整理券
せいりけん

は、当日
とうじつ

、会場
かいじょう

で配
はい

付
ふ

するほ

か、LINE アプリで事前
じ ぜ ん

入手
にゅうしゅ

可能
か の う

です。（国税庁
こくぜいちょう

LINE公式
こうしき

アカウント

を「友
とも

だち追
つい

加
か

」する手
て

続
つづ

きが必要
ひつよう

）。なお、入 場
にゅうじょう

整理券
せいりけん

の配
はい

付
ふ

状 況
じょうきょう

に応
おう

じて受
うけ

付
つけ

を早
はや

めに締
し

め切
き

る場
ば

合
あい

があります。 

◎時
じ

間
かん

 

受
うけ

付
つけ

は午
ご

前
ぜん

8時
じ

30分
ふん

～午
ご

後
ご

4時
じ

（提 出
ていしゅつ

は午
ご

後
ご

5時
じ

まで） 

◎申
しん

告
こく

に必
ひつ

要
よう

なもの 

（1）在
ざい

留
りゅう

カード（外
がい

国
こく

人
じん

登
とう

録
ろく

証
しょう

） 

（2）2023年
ねん

中
ちゅう

の 収
しゅう

入
にゅう

を明
あき

らかにするもの(源
げん

泉
せん

徴
ちょう

収
しゅう

票
ひょう

、

帳
ちょう

簿
ぼ

など) 

（3）2023年
ねん

中
ちゅう

に支
し

払
はら

った次
つぎ

の 証
しょう

明
めい

書
しょ

（控
こう

除
じょ

証
しょう

明
めい

書
しょ

または

領
りょう

収
しゅう

証
しょう

） 

 国
こく

民
みん

健
けん

康
こう

保
ほ

険
けん

／国
こく

民
みん

年
ねん

金
きん

／生
せい

命
めい

保
ほ

険
けん

／地
じ

震
しん

保
ほ

険
けん

 

（4）還
かん

付
ぷ

申
しん

告
こく

の場
ば

合
あい

、銀
ぎん

行
こう

か郵
ゆう

便
びん

局
きょく

の通
つう

帳
ちょう

 

（5）本
ほん

国
ごく

の親族
しんぞく

を扶養
ふよう

として申
しん

告
こく

する場
ば

合
あい

は以
い

下
か

の書
しょ

類
るい

 

①親
しん

族
ぞく

であることを 証
しょう

明
めい

する書
しょ

類
るい

（その親
しん

族
ぞく

によって異
こと

なりま

す。） 

必
ひつ

要
よう

書
しょ

類
るい

の例
れい

 

 ◎ 両
りょう

親
しん

の場
ば

合
あい

  自
じ

分
ぶん

（申
しん

告
こく

者
しゃ

）の 出
しゅっ

生
しょう

証
しょう

明
めい

書
しょ

 

 ◎ 兄
きょう

弟
だい

（姉
し

妹
まい

の場
ば

合
あい

） 自
じ

分
ぶん

（申
しん

告
こく

者
しゃ

）と 兄
きょう

弟
だい

（姉
し

妹
まい

）の

出
しゅっ

生
しょう

証
しょう

明
めい

書
しょ

 

 ◎配
はい

偶
ぐう

者
しゃ

の場
ば

合
あい

  婚
こん

姻
いん

証
しょう

明
めい

書
しょ

 

 ◎子
こ

どもの場
ば

合
あい

  子
こ

どもの 出
しゅっ

生
しょう

証
しょう

明
めい

書
しょ

 

②親
しん

族
ぞく

を扶
ふ

養
よう

していることを 証
しょう

明
めい

する書
しょ

類
るい

（送
そう

金
きん

証
しょう

明
めい

書
しょ

等
とう

） 

※本国
ほんごく

の親族
しんぞく

を扶養
ふ よ う

親族
しんぞく

とするには、親族
しんぞく

ごとに金融
きんゆう

機関
き か ん

の送金
そうきん

証 明
しょうめい

書
しょ

、または親族
しんぞく

の年齢
ねんれい

により「38万円
まんえん

送金
そうきん

証 明 書
しょうめいしょ

」

が必要
ひつよう

になります。家族
かぞく

の生活費
せいかつひ

をまとめて一人
ひとり

に送金
そうきん

した場合
ばあい

は、受取人
うけとりにん

以外
いがい

は扶養
ふよう

親族
しんぞく

になれません。また、現金
げんきん

での受
う

け渡
わた

しは送金
そうきん

した証 明 書
しょうめいしょ

になりませんので注意
ちゅうい

してください。 

※いずれも原
げん

本
ぽん

に、翻
ほん

訳
やく

を付
つ

けてください。 

※「38万円
まんえん

送金
そうきん

証明書
しょうめいしょ

」とは、本国
ほんごく

の親族
しんぞく

各
かく

人
じん

へのその年
とし

における

送金
そうきん

の合計
ごうけい

額
がく

が 38万円
まんえん

以上
いじょう

であることを明
あき

らかにする書類
しょるい

をい

います。  

（6）マイナンバーカード 

※マイナンバーカードはなく、通
つう

知
ち

カードのみ持
も

っている方
かた

は、通
つう

知
ち

カードと在
ざい

留
りゅう

カードまたはパスポートが必
ひつ

要
よう

です。 

 

 

大和税核局的税金申报咨询及受理         大
やま

和
と

税
ぜい

務
む

署
しょ

での確
かく

定
てい

申
しん

告
こく

の相
そう

談
だん

・受
うけ

付
つけ

について 



 

 

 

 

 

 

市县民税是指，您需要向您在 2024 年 1 月 1 日时所

居住的市村镇申报您在 2023年 1月 1日起到 12月 31

日一年间的所有收入以及家庭抚养状况。 

所有在 2024 年 1 月 1 日时居住在大和市内的市民无

论有无收入，都要在 3月 15日（周五）之前到市政厅

办理市县民税的申报。 

市
し

・県
け ん

民
み ん

税
ぜ い

申
し ん

告
こ く

は、2023年
ね ん

１月
が つ

１日
たち

から12月
が つ

31日
に ち

まで１年
ね ん

間
か ん

すべての

収
しゅう

入
にゅう

や扶
ふ

養
よ う

親
し ん

族
ぞ く

の状
じょう

況
きょう

などを 2024年
ね ん

1月
が つ

1日
た ち

時点
じ て ん

であなたが住
す

んでいる

市
し

区
く

町
ちょう

村
そ ん

に申
し ん

告
こ く

するものです。
 

 

2024年
ね ん

11月
が つ

11日
た ち

現
げ ん

在
ざ い

1、大
や ま

和
と

市
し

内
な い

1に住
じゅう

所
し ょ

1がある人
ひ と

1は、収
しゅう

入
にゅう

1の有
う

無
む

1にかか

わらず、3月
が つ

15日
にち

（金
きん

）までに市
し

役
や く

所
し ょ

で市
し

・県
け ん

民
み ん

税
ぜ い

申
し ん

告
こ く

をしてください。 

但以下人士无须另外办理市县民税申报 

1）已办理所得税的申报手续（包括退税） 

2）属于同居的家人的年末调整以及确定申报手续中的

被抚养家属 

※申报所需要的材料和在税务局申报时的要求相同。 

※如果工作单位没有向市提交工资支付报告书，则必须

自己办理申报手续。有不清楚的地方请向工作单位询

问 

如果不正确办理市县民税申报，可能会有以下影响 

・申请签证时无法办理课税证明和纳税证明 

・无法申请儿童补贴以及就学援助等各种补助 

・办理保育园的入园手续、公营住宅的入住以及更新手

续时会出现为问题。 

・将无法正确计算市县民税以及国民健康保险税，护理

保险税等 

・其他，可能无法享受各类行政服务 

 
有关市县民税申报的咨询 

大和市政厅市民税科 

大和市下鹤间 1-1-1  大和市政府 2階楼 

市民税科个人市民税第 1组・第 2组 

电话 046-260-5232～4（请说日语） 

  

 

ただし、次
つ ぎ

の人
ひ と

は市
し

・県
け ん

民
み ん

税
ぜ い

申
し ん

告
こ く

の必
ひ つ

要
よ う

はありません。 

１）所
し ょ

得
と く

税
ぜ い

の確
か く

定
て い

申
し ん

告
こ く

（還
か ん

付
ぷ

申
し ん

告
こ く

を含
ふ く

む）をした。 

２）同
ど う

居
き ょ

1している同
お な

1じ世
せ

帯
た い

1の人
ひ と

1の年
ね ん

末
ま つ

調
ちょう

整
せ い

1や確
か く

定
て い

申
し ん

告
こ く

1で扶
ふ

養
よ う

親
し ん

族
ぞ く

1に

なっている。 

※申
し ん

告
こ く

1に必
ひ つ

要
よ う

1なものは、確
か く

定
て い

申
し ん

告
こ く

1のとこでで案
あ ん

内
な い

1しているものと同
お な

1じです。 

※給
きゅう

与
よ

支
し

払
はらい

報
ほ う

告
こ く

書
し ょ

1が勤
き ん

務
む

先
さ き

1から市
し

1に提
て い

出
しゅつ

1さてていない場
ば

合
あ い

1、申
し ん

告
こ く

1が必
ひ つ

要
よ う

になることがあります。不
ふ

明
め い

な場
ば

合
あ い

は、勤
き ん

務
む

先
さ き

に確
か く

認
に ん

してください。 

正
た だ

しく市
し

・県
け ん

民
み ん

税
ぜ い

申
し ん

告
こ く

をしないと、次
つ ぎ

のような影
え い

響
きょう

が出
で

ることがあります。 

・ビザ申
し ん

請
せ い

1の際
さ い

1に提
て い

出
しゅつ

1する課
か

税
ぜ い

証
しょう

明
め い

書
し ょ

1、納
の う

税
ぜ い

証
しょう

明
め い

書
し ょ

1などが発
は っ

行
こ う

1できない。 

・児
じ

童
ど う

手
て

当
あ て

や就
しゅう

学
が く

援
え ん

助
じ ょ

などの各
か く

種
し ゅ

手
て

当
あ て

が受
う

けらてない。 

・保
ほ

育
い く

所
じ ょ

の入
にゅう

所
し ょ

手
て

続
つ づ

き
き

・公
こ う

営
え い

住
じゅう

宅
た く

の入
にゅう

居
き ょ

、更
こ う

新
し ん

手
て

続
つ づ

きに支
し

障
しょう

が出
で

る。 

・市
し

1・県
け ん

民
み ん

税
ぜ い

1や国
こ く

民
み ん

健
け ん

康
こ う

保
ほ

険
け ん

税
ぜ い

1、介
か い

護
ご

保
ほ

険
け ん

料
りょう

1などが正
た だ

1しく計
け い

算
さ ん

1さてない。 

・そのほか、各
か く

種
し ゅ

行
ぎょう

政
せ い

サービスを受
う

けらてない場
ば

合
あ い

がある。 

 

市
し

・県
けん

民
みん

税
ぜい

申
しん

告
こ く

についてのお問
と

い合
あ

わせ 

大
やま

和
と

市
し

役
や く

所
し ょ

市
し

民
みん

税
ぜい

課
か

 大
やま

和
と

市
し

下
し も

鶴
つる

間
ま

1-1-1大
やま

和
と

市
し

役
や く

所
し ょ

２階
かい

 

市
し

民
みん

税
ぜい

課
か

個
こ

人
じん

市
し

民
みん

税
ぜい

第
だい

1係
がかり

・第
だい

2係
がかり

 

電
でん

話
わ

1 046-260-5232～4（日
に

本
ほん

語
ご

で） 

 

 

 

 

 

国际化协会自 12 月 29 日（周五）至 1 月 3 日（周三）休息, 

1 月 4 日（周四）开始正常上班。 

 

 

 

 

电话：046-265-6051 传真: 046-265-6052 

电子邮箱: pal@yamato-kokusai.or.jp 

主页: http://www.yamato-kokusai.or.jp/ 

 

 

 

实施面向外国人市民的防灾训练。除了地震，每年还会发生

台风和大雨等重大灾害。因此，需要从日常做好应对灾害的

准备。 

在此次训练中，将了解过去在日本发生的灾害、学习发生灾

害时的应对对策和信息收集。此外，参加人员将分组讨论，

如何在发生重大灾害时为外国人市民提供易于理解的信息。 

时间: 2024 年 2 月 18 日 (星期日) 9:30~12:00 

地点: 光丘中学 (大和市大和南 2 -11 -1) 

对象: 任何人员 

费用: 免费

外国人
がいこくじん

市民
し み ん

1のための防災
ぼ う さい

訓練
く ん て ん

1を実施
じ っ し

1します。地震
じ し ん

1に限
かぎ

1らず、台風
たいふ う

1や

大雨
おおあめ

1などの大
おお

1きな災
さ い

害
がい

1が毎年
ま い と し

起
お

1きています。だからこそ、日頃
ひ ご で

1から災害
さいがい

1に

対
たい

する備
そな

えが必要
ひつ よ う

です。 

今回
こんかい

1の訓練
く ん て ん

1では、こてまでに日本
に ほ ん

1で起
お

1きた災
さ い

害
がい

1のこと、災害
さいがい

1が起
お

1きたとき

の対応
たいお う

1や情報
じょうほう

収集
しゅうしゅう

1について学
まな

1まます。また、参加者
さ ん か し ゃ

1のみなさんがグループ

になって、大
おお

1きな災
さ い

害
がい

1が起
お

1きたとき、どのようにしたら外国人
が い こ く じ ん

市民
し み ん

1にもわかり

やすい情報
じょうほう

を提供
ていきょう

できるのかについて考
かんが

えるワークショップを行
おこな

います。 

日時
に ち じ

： 2024年
ねん

2月
がつ

18日
にち

（日
にち

）9:30～12:00 

場
ば

所
し ょ

： 光
ひかり

丘
がおか

中
ちゅう

学
が っ

校
こ う

（大和市
や ま と し

大和
や ま と

南
みなみ

2-11-1） 

対象
たいしょう

： どなたでも 

費用
ひ よ う

： 無料
む り ょ う

 

有关市县民税                  市
し

・県民
けんみん

税
ぜい

申告
しんこく

について 

    公益财团法人大和市国际化协会 

多文化共生防灾训练           多文化
た ぶ ん か

共生
きょうせい

防災
ぼうさい

訓練
くんれん

 

 

       
 

 实施以外国人市民为对象的防灾训练。除了地震，每年还会发生台风和大雨等重大灾害。因此，需要在日常做好应对

灾害的准备措施。 

 在此次训练中，将会学习至今为止发生过的灾害、发生灾害时的应对措施和信息收集等。此外，参加者将被分至各个

小组进行讨论，议题是在发生重大灾害时，如何为外国人市民提供易于理解的信息。欢迎大家参加多文化共生防灾训

练，从日常开始做好应对灾害的准备措施。 

时间:2022 年 2 月 26 日 (周六) 9:30 AM-12:00 AM 

地点:月见野（TSUKIMINO）中学 (大和市月见野（TSUKIMINO）3-5 -1) 

                       从月见野（TSUKIMINO）站徒步 5 分钟) 

对象:任何人 

费用:免费 

              

mailto:pal@yamato-kokusai.or.jp
http://www.yamato-kokusai.or.jp/


 

  

 

 

如果在年末年初时身体不适，请到急救

医疗机构就诊。因以下医疗机构没有翻

译人员，不会讲日语的人员请尽量找会

讲日语的人員同行。 
 
 
 

 
 

年
ねん

末
まつ

年
ねん

始
し

に体
たい

調
ちょう

が悪
わる

くなったら、救
きゅう

急
きゅう

医
い

療
りょう

機
き

関
かん

にかかってください。

以
い

下
か

の医
い

療
りょう

機
き

関
かん

には通
つう

訳
やく

員
いん

はいませんので、日
に

本
ほん

語
ご

の不自由
ふ じ ゆ う

な方
かた

は日
に

本
ほん

語
ご

の話
はな

せる方
かた

と一緒
いっしょ

に行
い

ってください。 

 

●轻症患者(内科、小儿科)     軽
けい

症
しょう

(内
ない

科
か

・小
しょう

児
に

科
か

)の診療
しんりょう

 

发热患者受理流程有所强化。     発熱
はつねつ

患者
かんじゃ

の受
う

け入て体制
たいせい

を強化
きょうか

しています。 

地域
ちいき

医療
いりょう

センター休日
きゅうじつ

夜間
やかん

急患
きゅうかん

診療所
しんりょうじょ

 鶴間
つ る ま

1-28-5 ☎046（263）6800 

门诊日/診
しん

療
りょう

日
ま

 受理時間/受付
うけつけ

時間
じ か ん

 

12 月 29 日（周五） 19:50～22:45 

12 月 30 日（周六）～ 

2024 年 1 月 3 日（周三） 

8:50～11:45 

13:50～16:45 

19:50～22:45 

 

※如大和急救医疗机构的停车场停满无车位时，请开车

前来就诊的各位，利用保健福祉中心的停车场。将车

停在路边或在路边车里等候会给周围的人造成麻烦。 

 

※車
くるま

で来場
らいじょう

する際
さい

、駐車場
ちゅうしゃじょう

が満車
まんしゃ

の場合
ばあい

は、保健
ほけん

福祉
ふ く し

センターの駐
ちゅう

車
しゃ

場
じょう

をご利
り

用
よう

ください。路
で

上
じょう

駐
ちゅう

車
しゃ

・待
たい

機
き

は周
しゅう

囲
い

の迷
めい

惑
わく

になるのでやめましょう。 

●重症患者门诊 
门诊时间：8:00～次日早 8:00 

●重症
じゅうしょう

患者
かんじゃ

の診療
しんりょう

 

1 1診
しん

療
りょう

時
じ

間
かん

：午前
ご ぜ ん

8:00～翌
よく

朝
ちょう

8:00 

・内科（值班医院）和儿科             ・内科
な い か

（当番
とうばん

病院
まょういん

）と小児科
し ょ う に か

   

门诊日/診
しん

療
りょう

日
ま

 医疗机构名/医
い

療
りょう

機
き

関
かん

名
めい

  地址/所
し ょ

在
ざい

地
ち

 电话号码/電
でん

話
わ

番
ばん

号
ごう

 儿科/小児科
し ょ う に か

 

12 月 29 日（周五） 桜
さくら

ヶ
が

丘
おか

中
ちゅう

央
おう

病
まょう

院
いん

 大和市
や ま と し

福田
ふ く だ

1-7-1      046(269)4111 
12 月 29 日（周五）～ 

2024年 1 月 3日（周三） 

12 月 30 日（周六） 

大
やま

和
と

市
し

立
りつ

病
まょう

院
いん

 大和市
や ま と し

深見
ふかみ

西
にし

8-3-6      046(260)0111 

 

12 月 31 日（周日） 大
やま

和
と

市
し

立
りつ

病
まょう

院
いん

 

1月 1 日（周一） 中央
ちゅうおう

林間
りんかん

病院
まょういん

 大和市
や ま と し

中央
ちゅうおう

林間
りんかん

4-14-18      046(275)0110  

1月 2 日（周二） 南
みなみ

大
やま

和
と

病
まょう

院
いん

 大和市
や ま と し

下和田
し も わ だ

1331-2      046(269)2411 大和市
や ま と し

深見
ふかみ

西
にし

8－3－6 

1月 3 日（周三） 中央
ちゅうおう

林間
りんかん

病院
まょういん

 大和市
や ま と し

中央
ちゅうおう

林間
りんかん

4-14-18      046(275)0110      046(260)0111 

●牙科门诊 

12 月 30 日（周六）～1 月 3 日（周三）之间为预约

制，请在来大和节假日牙科诊所就诊前先打电话预约，

之后再来就诊。 

●歯
し

科
か

診
しん

療
りょう

 

12月
がつ

30日
に ち

（金
きん

）～1月
がつ

3日
に ち

（火
か

）は予約制
よ や く せ い

となります。事前
じ ぜ ん

に大和
や ま と

休日
きゅうじつ

歯科
し か

診療所
しんりょうじょ

へ電話
で ん わ

でご予約
よ や く

の上
う え

、受診
じ ゅ し ん

してください。 

・大和
や ま と

休日
きゅうじつ

歯科
し か

診療所
しんりょうじょ

 深見
ふかみ

西
にし

2-1-25大和
や ま と

歯科
し か

医師
い し

会館内
かいかんない

   

                           ☎046(263)4107 

门诊日/診
しん

療
りょう

日
ま

 挂号时间/受
うけ

付
つけ

時
じ

間
かん

 

12 月 30 日（周六） 

～2024 年 1 月 3 日（周三） 

9:00～12:00、13:30～16:00 

※需要电话预约 

※请在门诊时间结束 30 分钟前挂号 

     
 

年末年初的急救医疗系疗         年
ねん

末
まつ

年
ねん

始
し

の救
きゅう

急
きゅう

医
い

療
りょう

体制
たいせい

 


